
 

ΑΘΗΝΑ 6-4-2016 
                                 Αρ. Πρωτ.:  2445   

 
Προς  : Αναπληρωτή Γενικό Γραμματέα Τουρισμού κ. Ζαχαράτο Γεράσιμο. 
 
Θέμα : Περιοχές Τουριστικού Ελέγχου. 
 
Κοιν.: Προϊστάμενο Γεν. Δ/νσης Τουριστικής Πολιτικής κ. Αντωνόπολο Λεωνίδα. 
 
 
 
Αγαπητέ κύριε Γενικέ, 
 
 
Σε συνέχεια της συνάντησης μας στις 4 Απριλίου 2016, σας στέλνουμε και γραπτώς το 

θέμα που συζητήσαμε όσον αφορά τις αναπτυγμένες τουριστικά περιοχές και τους 

περιορισμούς που ισχύουν. 

 

Η εφαρμογή του αρθ.2 του ΦΕΚ.2840/22-10-14, «Κατάταξη σε κατηγορίες με 

σύστημα κλειδιών και καθορισμός τεχνικών και λειτουργικών προδιαγραφών των 

ενοικιαζόμενων επιπλωμένων δωματίων−διαμερισμάτων (ΕΕΔΔ)» που αφορά τις 

Περιοχές Τουριστικής Ανάπτυξης  και  την εκεί δημιουργία ΕΕΔΔ, επαναφέρει  τις 

δεσμεύσεις στην έκδοση Ειδικού Σήματος Λειτουργίας της υπ. αρ. 2647 /ΥΠΕΘΟ/ 

538866 ΕΙΔ. 135/ΕΟΤ/14.11.1986 απόφασης του Υφυπουργού Εθνικής Οικονομίας 

«Μέτρα για την ελεγχόμενη τουριστική ανάπτυξη» (ΦΕΚ Β΄) (δημιουργία 

τουριστικών επιχειρήσεων ΑΑ και Α κατηγορίας, δηλαδή 4 κλειδιών).  

Το πρόβλημα που προκύπτει τώρα είναι ότι οι υφιστάμενοι επιχειρηματίες στις 

περιοχές αυτές αν θέλουν να μεταβιβάσουν τα καταλύματα τους π.χ. στα παιδιά τους, να 

κάνουν αύξηση ή μείωση δυναμικότητας, οι κατά τόπους ΠΥΤ τους ζητούν να πληρούν 

τα κριτήρια των 4ρων κλειδιών προκειμένου να τους εκδώσουν το νέο Ειδικό Σήμα 

Λειτουργίας. 



 Αυτό όμως στην πράξη δεν είναι εφικτό διότι ο συντελεστής δόμησης της 

πλειοψηφίας των επιχειρήσεων αυτών έχει καλυφθεί στο μεγαλύτερο μέρος του και δεν 

τους επιτρέπει ακόμη και να ήθελαν, να αναβαθμιστούν στην κατηγορία των 4ρων 

κλειδιών.  

Κατόπιν αυτού και δεδομένων των προβλημάτων που έχουν προκύψει σε πολλές 

περιοχές της χώρας με τέτοιες περιπτώσεις που εκκρεμούν, σας ζητούμε να δώσετε 

άμεσα μια λύση απαλλάσσοντας τους υφιστάμενους επιχειρηματίες από αυτούς τους 

περιορισμούς. 

 

Με εκτίμηση, 
 
 
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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